
FREGUESIA DE
ALJUBARROTA

ATA DA QUARTA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM DE

RECRUTAMENTO, MEDTANTE CONSTITUtÇÂO DE ViNCULO DE EMpREGO pÚBLtCO

POR TEMPO INDETERMINADO, PARA O PREENCHIMENTO DE DOIS POSTOS DE

TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DA ATIVIDADE DE ESPAÇO PÚBLICO,

ABERTO NA SEQUÊNCIA DE DELIBERAÇÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE

ALJUBARROTA, TOMADA EM SUA REUNIÃO ORDINARIA, REALIZADA NO DIA 31 DE
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-----Aos dezasseis dias do mês de maio de dois mil e vintê e quatro, pelas nove horas e

trinta minutos, reuniu nas instalações da Divisão de Recursos Humanos da Câmara

Municipal de Alcobaça, o júri do procedimento referenciado em epígrafe, estando pÍesentes

o respetivo presidente e as duas vogais eÍetivas.-

-------Teve a reunião por finalidade proceder à análise dos resultados do primeiro método

de seleção, e à respetiva elaboração das listas de classificaçóes obtidas na prova prática

de conhecimenlos, realizada no dia 22 de abril de 2024

---- O iúri deliberou, por unanimidade e em votação nominal, aprovar os resultados da

aplicação do primeiro método de seleção, e elaborar as listas de classificação (ordênadas

alfabeticamente) da prova prática de conhecimentos, conforme consta em anexo à
presente ata, dela fazendo parte intêgrante, devendo ser dado cumprimento ao

estabelecido no n.o 1 do artigo 25.o da portaria n: 125-N2O1g, de 30 de abril, e ser
promovida a audiência dos interessados nos termos do artigo 121 .o do Código do
Procedimento Administrativo.

---- Mais deliberou o júri, por unanimidade e em votação nominal, proceder à rearizaÇão

do segundo método de sereção, nos termos do aviso integrar, recorrendo à apricação
Íaseada definida pero órgão competente, conforme consta da arínea b) do número.ro.íí
do mencionado aviso. para esse efeito, deverão ser convocados os candidatos, de entre
os 15 listados com merhor crassificação, pertencêntes ao primeiro universo, com o intuito
de procederem à rearização do método de avariaçáo psicorógica, agendado para dia 5 de
junho de 2024. ----------
----- Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, eram cerca das dez
horas e trinta minutos, sendo lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os
membros do júri presentes
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(Ana Cristina Antunes Feneira)

Lj
(Paulo Renato Zambujo Diogo\

VOGAL

(Nelson António CaNalho Vitoino\
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FREGUESIA DE
ALJUBARROTA

ANEXO À ATA DA QUARTA REUNIÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL

coMUM DE RECRUTAMENTO, MEDTANTE CONST|TU|ÇÃO DE VíNCULO DE

EMPREGO PÚBLICO POR TEMPO INDETERMINADO, PARA O PREENCHIMENTO DE

DOIS POSTOS DE TRABALHO DE ASSISTENTE OPERACIONAL DA ATIVIDADE DE

ESPAÇO PÚBLICO, ABERTO NA SEQUÊNCIA DE DELIBERAÇÃO DA JUNTA DE

FREGUESIA DE ALJUBARROTA, TOMADA EM SUA REUNIÃO ORDINÁRIA,

PRove PnÁrrca oe CONHECI rireruros - Lr§l-n oE Ct_RsslrrclÇÃo

(1): Ao abrigo das alíneas
das alíneas b) e c) do n.o

atual redação, só será ap
os universos - de 15 (q
prioridade legal da sua si
restantes candidatos(as).

b) e c) do número 10.10 do aviso de abertura, aplicado por força
3 do artigo 7.o da Portaria n.o 125-N2019, de 30 de abril, na sua
licado o 2.o método de seleção ao conjunto - que engloba ambos
uinze) candidatos(as) com melhor classiÍicação (respeitando a
tuação jurídico-funcional), considerando-se excluídos(as) os(as)

Candidato(a) Classificação
(Valores)

Aplicação de
2.o método (1)

José Emanuel de Brito de Menezes 12 Sim
16

Leandro Alexandre Faustino Coelho a)
Vitor Manuel Teixeira Escaleira a) Não
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REALIZADA NO DIA 3í DE JULHO DE 2023

(oRornnoe RLrReetrcerurr.lre)

Luis Miguel Pereira Cordeiro Sim

Não

a): Não compareceu.


